

光大控股义工队与深水埗区议员一同关爱区内基层家庭儿童, 共渡愉快复活节

2019 年 4 月 23 日 - **中国光大控股有限公司**(「光大控股」,股份代号 165. HK)义工队早前到访位于深水埗的香港国际社会服务社(南)综合家庭服务中心,与本地社企「得闲去饮茶」合办「复活蛋创作活动」,关爱深水埗区基层儿童。透过缤纷复活蛋设计及饮茶活动,让小朋友感受复活节的欢乐气氛。深水埗区议员陈颖欣亦受邀参与活动,亲身体察并共同关爱区内弱势社群。



参与是次活动的小朋友大部份来自深水埗区单亲、新来港或低收入家庭,平日很少机会参与课外活动。通过今次与义工们一起动手创作复活蛋,让他们增强自信、改善沟通能力,并感受复活节的节日气氛。每位小朋友创作的复活蛋都漂亮独特,义工们十分欣赏他们的创意和想象力。活动完成后,参加者一起品赏酒楼点心,共同欢渡了一个愉快的下午。







深水埗区议员陈颖欣表示感谢光大控股的邀请,让她可以再次参与由光大控股组织的义工活动。她认为透过地区性的义工活动,义工可亲身了解现时香港社会的基层问题,从而令更多人关顾弱势社群情况。



参加者活动后感言:

"公司的这次义工活动让我有机会近距离了解香港基层家庭的小朋友,他们大多十分安静腼腆,这是意料之中的事情,但意料之外的是他们的多才多艺和广泛的兴趣爱好,两个多小时的复活蛋制作和交流分享虽然很短暂,但很有意义,十分喜欢公司这样的活动。"——赵小寒(光大控股投资及管理部)

"这次很开心可以和小朋友们 playdate! 可以感受到每个小朋友内心的阳光和正能量。很喜欢看到孩子们直白的表达欲,很惊讶他们在这么小的年纪都很清楚自己想要朝什么方向努力。谢谢企业传讯部可以坚持组织这样的活动,希望以后可以多一些机会可以让我们为慈善做贡献。" -- 叶爽(光大控股机构业务部)

"非常感谢光大控股的义工们再次来到深水埗,期望光大腔股继续支持小区义动,讓有意义的活动传播到不同小区,讓孩子们的欢乐和笑声延伸到香港的每个家庭。" -- 叶惠玲(得闲去饮茶营运总监)



关于光大控股义工队

光大控股在 2012 年成立光大控股义工队伍,希望鼓励员工在工作之余,多参与义工服务回馈社会,更可进一步提升员工的凝聚力。过去几年,光大控股义工队每年都探访老人院、特殊儿童中心/学校、庇护工厂、参与「惜食堂」制作爱心饭盒活动并赠予区内长者、古迹花园复修活动、举办创作学校壁画活动、参与 We Cycle 改变之轮单车导赏活动,以及连续四年参与苗圃挑战健行筹款;亦举办亲子义工服务,远赴山东、黑龙江、贵阳、吉林、新疆探访健康快车火车眼科医院等多项义工活动,各项义工活动均获得同事良好的反应和支持。2018 年起,光大控股透过邀请地区议员参与义工活动,关爱各个地区的弱势社群,亲身了解更多他们的生活现状,并希望透过议员的力量,关注及改善小区民生。2016 至2018 年,光大控股义工队连续三年获香港生产力促进局颁发「企业义工队嘉许标志」,表扬义工队的贡献。如欲了解更多有关光大控股企业社会责任的信息,请浏览:

https://www.everbright.com/zh-hant/corporate-social-responsibility.

关于《得闲去饮茶》

《得闲去饮茶》是以饮茶、关爱、传承为理念的社会企业,宗旨是透过去酒楼饮茶来推广 轻松愉快的行善体验。活动让参与者(爱心茶客)了解资源有限的中小型的慈善机构 / 社会 企业,鼓励参与者以自己兴趣专长,日后帮助受惠机构,扩大机构的社会资源。整个活动 轻松好玩,参与者与受惠朋友同于游戏中了解香港点心文化。如欲了解更多,请浏览:

https://www.3yumcha.hk/about_us.